

辽源市第八届人民代表大会第四次会议 关于辽源市人民政府工作报告的决议

(2019年1月17日辽源市第八届人民代表大会第四次会议通过)

辽源市第八届人民代表大会第四次会议听取和审议了市长孙弘所作的《政府工作报告》。会议认为,报告对2018年工作的总结客观准确、实事求是,提出的2019年工作安排符合上级精神,切合实际,充分反映了全市人民的愿望和要求。代表们对市政府的工作表示满意。会议决定批准这个报告。

会议要求,市政府要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会精神,全面落实习近平总书记在深入推进东北振兴座谈会上的重要讲话和视察东北时的重要指示精神,认真按照中央和省经济工作会议作出的决策部署,紧紧围绕市委七届六次全会确定的目标任务,牢牢把握稳中求进工作总基调,坚持新发展理念,坚持高质量发展,持续深化供给侧结构性改革,落实“巩固、增强、提升、畅通”要求,继续打好三大攻坚战,统筹抓好稳增长、调结构、促改革、惠民生、防风险各项工作,努力形成经济向稳、产业向强、环境向优、农业向精、城市向美、民生向实、发展向好、格局向宽、队伍向上的良好态势,奋力开创辽源高质量发展新局面。

会议号召,全市广大干部群众要高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,在市委的坚强领导下,进一步解放思想、坚定信心,务实重行、开拓创新,以新形象新担当新作为,奋力开创辽源创新转型、高质量发展新局面,以优异成绩迎接新中国成立70周年。

辽源市第八届人民代表大会第四次会议 关于辽源市2018年国民经济和社会发展 计划执行情况与2019年计划的决议

(2019年1月17日辽源市第八届人民代表大会第四次会议通过)

辽源市第八届人民代表大会第四次会议经过认真审议,并根据财政经济委员会的审查报告,同意市发展和改革委员会提交的《关于辽源市2018年国民经济和社会发展计划执行情况与2019年计划的报告》。决定批准市人民政府提出的辽源市2019年国民经济和社会发展计划。

辽源市第八届人民代表大会第四次会议 关于辽源市2018年预算 执行情况和2019年预算的决议

(2019年1月17日辽源市第八届人民代表大会第四次会议通过)

辽源市第八届人民代表大会第四次会议经过审议,并根据财政经济委员会的审查报告,同意市财政局提交的《关于辽源市2018年预算执行情况和2019年预算草案的报告》,决定批准市人民政府提出的2019年预算。

辽源市第八届人民代表大会第四次会议 关于辽源市人民代表大会常务委员会 工作报告的决议

(2019年1月17日辽源市第八届人民代表大会第四次会议通过)

辽源市第八届人民代表大会第四次会议听取和审议了李兆宇主任代表市人大常委会所作的报告。会议充分肯定市人大常委会过去一年的工作,同意报告提出的2019年工作任务,决定批准这个报告。

辽源市第八届人民代表大会第四次会议 关于辽源市中级人民法院 工作报告的决议

(2019年1月17日辽源市第八届人民代表大会第四次会议通过)

辽源市第八届人民代表大会第四次会议经过审议,决定批准王树仁院长代表市中级人民法院所作的《辽源市中级人民法院工作报告》。

辽源市第八届人民代表大会第四次会议 关于辽源市人民检察院 工作报告的决议

(2019年1月17日辽源市第八届人民代表大会第四次会议通过)

辽源市第八届人民代表大会第四次会议经过审议,决定批准刘吉山检察长代表市人民检察院所作的《辽源市人民检察院工作报告》。

扫黑除恶举报方式

市扫黑办举报电话:3280039 举报地址:辽源市辽河大路3295号 交警支队大楼市扫黑办
市公安局举报电话:110、3282363 举报地址:辽源市人民大街4456号 辽源市公安局有组织犯罪侦查支队
市委组织部农组科举报电话:0437-3313266
全省扫黑除恶专项斗争举报电话:0431-12389、0431-82097213

辽源市第八届人民代表大会 第四次会议主席团举行第三次会议

本报讯(记者 于蕊 夏景明 王彦雨 吴培民)1月17日9时30分,辽源市第八届人民代表大会第四次会议主席团举行第三次会议。

会议由主席团常务主席曲晓波主持。

会议听取了各代表团对市人大常委会、市中级人民法院、市人民检察院三个报告审议情况的汇报;听取了各代表团对提名、酝酿候选人情况的汇报;表决通过了候选人名单(草案);表决通过了总监票人、副总监票人、监票人名单(草案);表决通过了关于代表提出的议案、建议、批评和意见处理情况的报告;表决通过了市人大常委会关于辽源市2018年国民经济和社会发展计划执行情况与

2019年计划草案的审查报告;表决通过了市人大常委会关于辽源市2018年预算执行情况与2019年预算草案的审查报告;表决通过了各项决议(草案);表决通过了宪法宣誓仪式实施方案(草案)。

市人大八届四次会议分组审议 人大常委会工作报告及“两院”工作报告

本报讯(记者 于蕊 陈博琳)1月16日,出席市八届人大四次会议的代表分组审议了市人大常委会工作报告及“两院”工作报告。代表们对市八届人大常委会和“两院”过去一年所做的工作和取得的成绩给予高度评价。

代表孟广友说:“市人大常委会工作报告体现了一个‘实’字,紧紧围绕人民群众关心的热点问题,主动作为,依法履职尽责,为辽源创新转型发展作出了积极的贡献。作为一名人大代表,在今后的工作中,我将牢记职责使命,充分发挥人大代表作用,为辽源高质量发展作出更大贡献。”

人大代表进行专项视察、执法检查,推进了城市环境综合整治、农业产业发展等各领域工作,努力为辽源转型发展作出了积极贡献。作为一名人大代表,将立足本职,做一名为民发声的好代表。

代表们一致认为,2019年,是新中国成立70周年,是全面建成小康社会关键之年,也是贯彻落实习近平总书记视察东北重要讲话精神和抢抓东北全面振兴重大历史机遇至关重要的一年。市人大常委会要坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机结合,着力服务创新转型发展大局,认真履行法定职责,积极推进工作创新,切实加强“两个机关”建设,在开创辽源高质量发展新局面中切实发挥人大作用。

在审议“两院”工作报告时,代表们认为,“两院”工作报告,牢牢把握司法为民、公正司法工作主线,忠实履行宪法和法律赋予的职责,促进社会公平正义,为全市社会和谐稳定发展提供了有力的司法保障。

代表姜伟说,“两院”报告细而实,注重用数据、事例、成果说话,全面准确地反映了法检两院过去一年的工作情况,充分体现了其在维护社会公平正义、促进社会和谐稳定等方面所做的卓有成效的工作。

代表们在审议中还就进一步加强和改进人大工作及“两院”工作提出了许多很好的意见和建议。

“报告全面具体地总结过去一年市人大常委会工作成果,也为2019年确立了切实可行的目标任务。”代表陈影说,一年来,市人大常委会积极组织人大常委会委员、

人大代表进行专项视察、执法检查,推进了城市环境综合整治、农业产业发展等各领域工作,努力为辽源转型发展作出了积极贡献。作为一名人大代表,将立足本职,做一名为民发声的好代表。

代表们在审议中还就进一步加强和改进人大工作及“两院”工作提出了许多很好的意见和建议。

辽源有了“国标”透析中心 辽源中信长生血液透析中心正式营业

本报讯“透析”对于健康人来说可能比较陌生,但对于肾病和血液病患者来说则是既熟悉又敏感的词汇。我国血液透析医疗水平一直走在改进的道路上,进而改善患者的生活质量,减轻患者医疗费用支出的负担,降低死亡率。目前,我市就有一则让肾友们期待已久的好消息,长生医疗旗下的专科血液透析中心落户辽源。

1月17日,长生医疗旗下的专科血液透析中心——辽源中信长生血液透析中心正式营业。透析室里40余名肾友正接受血液透析,大厅内50余人排队进行预约点透析登记。专家门诊,肾友们排队接受来自北京和省级医院的肾病专家为他们免费义诊。

儿做了4次透析,感觉一次比一次舒服,也基本没有其他不良反应或不快感。”56岁的患者邢宝珍说:“我家就住这附近,算今天我已来‘考察’11次了,现在我可以确定地说,这里确实挺好。离家又近,连坐车钱都省了。我决定,明天就来这里做透析。”53岁的患者段建民说:“我是听朋友介绍才知道这里的。今天是第一次来,我也认真观察了这里

的一切。从透析设备到医疗环境再到医务人员的服务态度,我都非常满意。不仅如此,还有专车接送我们,因为我的腿不太好。”

吉林省肾脏病协会相关专家教授、吉林大学第二医院相关专家教授、吉林中信长生集团相关领导、吉林省血液净化质控中心领导、辽源中信长生血液透析中心院长等出席了开业典礼。(陆子怡)

公告

根据安排,省扫黑除恶专项斗争第五调研组调研指导进驻辽源期间(2019年1月10日至1月30日)设立专门举报电话:辽源市龙山区辽河大路209号,辽源市

住房和城乡建设局一楼接待室。举报电话:0437-3280028。专门邮政信箱:辽源市A001号信箱。邮编:136200。调研组受理举报电话时间为工作日8时—20时。根据省

委、省政府要求和调研指导组职责,省第五调研组主要受理地区涉黑涉恶方面的举报。其他不属于受理范围的问题,将按规定交由所在地区、单位和有关部门处理。

扫黑除恶应知应会小知识

六、从“打黑”到“扫黑”,有何区别?

1.黑恶势力更隐蔽,扫黑除恶绝不手软。2.“扫黑”比“打黑”更加全面深入,重视程度前所未有的。3.扫黑必须打“黑伞”,基层“拍蝇”是关键。4.运用法治思维把握好“度”,确保法律效果、社会效果的统一。

七、扫黑除恶专项斗争“两个一律”是什么?

1.对涉黑涉恶犯罪案件,一律深挖其背后腐败问题。2.对黑恶势力“关系网”“保护伞”,一律一查到底、绝不姑息。

禁毒应知应会小知识

三十六、我国现行禁毒法律法规有哪些?

①1990年12月28日第七届全国人大常委会第17次会议通过并发布的《全国人民代表大会常务委员会关于禁毒的决定》;②《中华人民共和国刑法》;③《中华人民共和国治安管理处罚条例》;④国务院1995年1月12日发布实施的《强制戒毒办法》;⑤1987年11月28日发布的《麻醉药品管理办法》;⑥1988年12月27日发布的《精神药品管理办法》,以及公安部、卫生部、国家药监局等有关部门制定的一系列相关法规。

防范电信网络诈骗小常识

二、虚构车祸诈骗

犯罪分子虚构受害人亲属或朋友遭遇车祸,需要紧急处理交通事故为由,要求对方立即转账。当事人因情况紧急便按照嫌疑人指示将钱款打入指定账户。

三、电子邮件中奖诈骗

通过互联网发送中奖邮件,受害人一旦与犯罪分子联系兑奖,即以“个人所得税”“公证费”“转账手续费”等各种理由要求受害人汇钱,达到诈骗目的。